

SANTE

NATURKOSMETIK



ZAŽIJTE PŘIROZENOST

PŘÍRODNÍ KOSMETIKA SANTE JE SPECIÁLNÍ FORMOU PÉČE S PEČLIVĚ VYBRANÝMI PŘÍRODNÍMI AKTIVNÍMI SLOŽKAMI, JAKO JSOU ROSTLINNÉ OLEJE A BIO VÝTAŽKY. SMYSLNÉ, PŘÍROZENÉ, NEKOMPLIKOVANÉ

SANTE 100% ROSTLINNÁ BARVA NA VLASY

PŘIROZENÝ LESK, OBJEM A PÉČE

Objevte celé spektrum krásy přírody. Dodejte svým vlasům výraznou barvu, hedvábný lesk a fascinující objem. Vykouzlete své vlastní nuance nebo melírování - dlouhotrvající a obzvláště šetrně.

Rostlinná barva na vlasy SANTE obsahuje jemně namleté přírodní suroviny jako je kůra, bylinky, henna a ovoce. Pečuje o Vaše vlasy a zároveň jim dodává dlouhotrvající barvu.

Rostlinná barva na vlasy SANTE nenarušuje vlas, ale ovine se jako film kolem každého vlasu, a v kombinaci s Vaší přirozenou barvou vytvoří výjimečný barevný výsledek. Nejen Vaše přirozená barva vlasů, ale i struktura Vašich vlasů a péče o ně mohou ovlivnit výsledek.

Rostlinná barva na vlasy SANTE je dostupná v devíti fascinujících odstínech, které mohou být kombinovány mezi sebou.

- Dlouhotrvající, mnohostranná barva
- S extra objemem a péčí
- Obzvláště jemná
- Čistě rostlinná
- Příjemná vůně bez amoniaku
- Bez parfémů

POUŽITÍ

1. Pokud jste před barvením nepoužili žádné stylingové přípravky nebo kondicionéry, které nechávají film na povrchu vlasů, může být Rostlinná barva na vlasy SANTE rovnou aplikována na čisté, suché vlasy. V opačném případě si nejprve vlasy omyjte pomocí šamponu SANTE. Bílý minerální jíl, který obsahuje, očistí Vaše vlasy od zbytků stylingových a dalších produktů vlasové péče. To tedy znamená, že se Rostlinná barva SANTE lépe spojí s Vašimi vlasy. Dobře vmasírujte šampon do vlhkých vlasů, dobře opláchněte a vysušte ručníkem.

2. Nasypejte Rostlinnou barvu na vlasy SANTE do tepelně odolné misky a vmíchejte přibližně 300 ml vroucí vody tak, abyste dosáhli krémovité konzistence. K prohloubení barevného odstínu použijte namísto vroucí vody vroucí černý čaj nebo vroucí červené víno.

3. Přes ramena si přehodte ručník, abyste ochránili své oblečení. Použijte přiložené rukavice.

4. Nechte směs vychladnout. Naneste Rostlinnou barvu na vlasy SANTE rovnoměrně pramen po prameni na všechny vlasy.



Kde je zapotřebí, odstraňte zbytky barvy z kůže. Nežádoucím obarvení pokožky okolo linie vlasů se lze snadno vyhnout. Na riziková místa před barvením jednoduše naneste mastnější krém, například SANTE Denní krém na obličej, přebytek osušte bavlněným tampónkem.



5. Zakryjte si vlasy nahřívací čepicí (součástí balení) a omotejte ručníkem. Zahřívání (ať už sluncem nebo vysoušečem vlasů) může zvýšit intenzitu barevného výsledku.



6. Aby barvení bylo účinné, vyžaduje 15 minut až 2 hodiny. V zásadě barvení trvá déle, čím tmavší je přirozená barva Vašich vlasů. Delší aplikace vede vždy k intenzivnějšímu barevnému výsledku.



7. Vlasy důkladně opláchněte a ještě jednou umyjte, abyste odstranili všechny stopy Rostlinné barvy na vlasy SANTE. Doporučujeme použít Kondicionér pro větší lesk SANTE namísto šamponu, protože dodá Vaším vlasům dodatečný lesk a prodlouží životnost obarvení. Vezměte prosím na vědomí, že jakékoliv obarvení pokožky po krátkém čase samo zmizí. Může to být samozřejmě urychleno použitím citronové šťávy a rostlinného oleje.



8. Osušte vlasy a vytvarujte účes jako obvykle.

UŽITEČNÉ RADY:

1. Obarvení testovacího pramínku: Přirozené zbarvení Vašich vlasů v kombinaci s Rostlinnou barvou na vlasy SANTE přináší výjimečný výsledek. Abyste předem znali výslednou barvu, je důležité obarvit jeden zkušební pramen tam, kde jsou vlasy nejsvětlejší nebo mají nejvyšší podíl šedin.
2. Rostlinná barva na vlasy SANTE je dlouhotrvající barva. Není to tónovací barva, která se po pár umytí vlasů vymyje.
3. Čistě přírodní Rostlinná barva na vlasy SANTE nenarušuje strukturu vlasu. To je důvod, proč nezesvětluje vlasy.
4. Zbytky barevné směsi neskladujte.
5. Rostlinná barva na vlasy SANTE je směs přírodních surovin. Nesmí se používat k barvení obočí či řas nebo k malování na tělo.

PŘIROZENÉ MÓDNÍ S MELÍREM

Červený melír dodává světle blond vlasům zajímavý korálový efekt. Když se spojí se středně či tmavě blond vlasy, září rubínově červeně. Spolu s přirozenou světle hnědou barvou dostává nádech tmavého mahagonu. Vlasy, které byly předtím obarveny bronzovou či mahagonově červenou barvou, tak dosáhnou speciálního kontrastu a tmavě hnědá barva se skvěle vyjímá s černým melírem.

Aplikace: Oddělte jednotlivé prameny vlasů hřebíčkem. Naneste směs Rostlinné barvy na vlasy SANTE, jak je popsáno, a zabalte prameny do alobalu. Nechte působit barvu obvyklou dobu, a poté své vlasy důkladně opláchněte.

DŮLEŽITÉ INFORMACE:

Nepoužívejte, pokud máte poraněnou pokožku hlavy. Dejte pozor, abyste nevdechli barvicí prášek při přípravě barvicí směsi, u citlivých jedinců může způsobit alergickou reakci.

TRVALÁ: Barva na vlasy by měla být použita až po trvalé ondulaci. Poté může Rostlinná barva na vlasy SANTE plně vyvinout zbarvení a zároveň pečovat o vlasy po ondulaci.

CHEMICKÉ BARVY: Je možné použít Rostlinnou barvu na vlasy SANTE taktéž na vlasy, které byly barveny chemickou barvou na vlasy. Může to zlepšit strukturu vlasů. Pro prvních 3 - 5 aplikací doporučujeme barvit pouze kořínky. (Rostlinná barva se postupně naváže i na chemicky obarvené vlasy během oplachování.)

DŮLEŽITÉ: Pokud použijete chemické ošetření po obarvení rostlinnou barvou, může to přinést nechtěné výsledky! Měli byste počkat nejméně 5 až 10 omytí nebo dodržet dobu 14 dnů mezi použitím rostlinné barvy a chemickým ošetřením.

ŠEDÉ VLASY: Rostlinná barva na vlasy SANTE je vhodná k barvení šedin (s výjimkou černé barvy). Pamatuje, že šedé vlasy budou po obarvení světlejší než zbytek vlasů. To znamená, že výsledná barva bude o to světlejší, čím více šedin je ve vlasech.

PÉČE O BARVENÉ VLASY: Doporučujeme používat SANTE Henna objemový šampon mezi barvením. Inovativní kombinace jemně čistících látek a vybraných pečujících složek zajišťuje přirozeně hedvábné, lesklé a zdravě vypadající vlasy, a přitom zvyrazňuje a prodlužuje životnost barvy.

MÍCHÁNÍ BAREV: Rostlinné barvy na vlasy SANTE lze bezpečně míchat mezi sebou. Zvláště v hnědých a červených odstínech můžete dosáhnout nádherných variací. Černá Rostlinná barva na vlasy SANTE může být použita ke ztmavení odstínů Mahagonově červená, Bronzová, Kaštanově hnědá, Terra a Ořechově hnědá. Pro první barvení by měl být podíl černé barvy přibližně 10 %. Pro následné barvení lze poměr zvednout až na 40 %. Rostlinné barvy na vlasy SANTE jsou směsí: extraktu z řas, henny, skořápek vlašských ořechů, kasie, indiga, kávy, červené řepy a kořene rebarbory. V každém barevném odstínu je jiný poměr těchto surovin, a tím je každý odstín jedinečný.

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ:

Barvy na vlasy lze použít pouze pokud máte nepoškozenou pokožku hlavy (neporaněnou, neporušenou). Dejte pozor, abyste nevdechli barvicí prášek při přípravě barvicí směsi, u citlivých jedinců může způsobit alergickou reakci. Barva na vlasy musí být smíchaná s vroucí vodou, vroucím čajem nebo vroucím červeným vínem. Dodržujte prosím návod k použití, který najdete na příbalovém letáku.

Barevný průvodce pro 100% Rostlinnou barvu na vlasy SANTE

ROSTLINNÁ BARVA NA VLASY SANTE	VAŠE PŘIROZENÁ BARVA VLASŮ	DOBA PŮSOBENÍ	DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ
Červená blond (nezesvětlující)	Světlá blond až střední blond	15 - 30 minut	Otestujte nejprve na jednom prameni!
Přírodní červená	Světlá blond až střední hnědá	1 - 2 hodiny	Čím tmavší je Vaše přirozená barva vlasů, tím déle byste měli nechat barvu působit.
Ohnivě červená	Světlá blond až hnědá	1 - 2 hodiny	
Mahagonově červená	Střední blond až tmavě hnědá	1 - 2 hodiny	Delší doba působení vždy vede k intenzivnějšímu výsledku.
Bronzová	Střední blond až střední hnědá	1 - 2 hodiny	
Kaštanově hnědá	Střední blond až hnědá	1 - 2 hodiny	Opakování barvení také zvyšuje intenzitu výsledné barvy.
Terra	Blond až střední hnědá	1 - 2 hodiny	
Ořechově hnědá	Střední blond až střední hnědá	1 - 2 hodiny	Rostlinná barva na vlasy SANTE nezesvětluje vlasy.
Černá	Tmavě hnědá až černá	1 - 2 hodiny	Jen pro tmavě hnědé a černé vlasy